
Protokół nr XXIII/2025 

sesji Rady Gminy Jedlińsk 

odbytej w Sali Konferencyjnej 
Urzędu Gminy w Jedlińsku 

w dniu 23.12.2025r. 
 
Ad. 1. Obrady XXIII sesji Rady Gminy w Jedlińsku otworzyła o godz. 09:06  
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Ewa Ofiara i przywitała Radnych, Wójta Gminy 
Pana Kamila Dziewierza, Zastępcę Wójta Pana Krzysztofa Solę, Sekretarza Gminy Pana 
Andrzeja Pawluczyka, Skarbnik Gminy Panią Ilonę Starzyńską, Radcę Prawną Panią 
Sylwię Dąbrowską oraz wszystkich obecnych. 
Wiceprzewodnicząca na podstawie listy obecności stwierdziła prawomocność obrad. Na 
sesji obecni byli radni według listy obecności, która została dołączona do materiałów  
z sesji. (Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do protokołu). Radni nieobecni: Robert 
Rędzia. 
 

Porządek obrad sesji: 
1. Otwarcie obrad sesji.                                                                                                         
2. Przyjęcie porządku obrad.   
3. Przyjęcie protokołu z: 

A. XXII Sesji 
4. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym, ewentualne informacje Przewodniczących stałych Komisji.  
5. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności międzysesyjnej.    
6. Wystąpienie przybyłych gości. 
7. Przyjęcie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jedlińsk na lata 2026-2033: 

­ odczytanie projektu uchwały, 

­ odczytanie uchwały Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej  
w Warszawie – Zespół w Radomiu nr 3.h./50/2025 z dnia 24 listopada 2025 
roku  
w sprawie opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Jedlińsk projekcie 
uchwały  
w sprawie Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2026-2033, 

­ dyskusja, 

­ głosowanie projektu uchwały – projekt nr 12,   
8. Przyjęcie uchwały budżetowej na 2026 rok: 

­ odczytanie projektu uchwały, 

­ odczytanie uchwały Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej  
w Warszawie – Zespół w Radomiu nr 3.c./50/2025 z dnia 24 listopada 2025 
roku  
w sprawie opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Jedlińsk projekcie 
uchwały  
budżetowej Gminy Jedlińsk na 2026 rok, 

­ dyskusja, 

­ głosowanie projektu uchwały budżetowej na 2026 rok – projekt nr 13. 
9. Podjęcia uchwał w sprawie: 

A. planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, ustalenia 
maksymalnej kwoty dofinansowania opłat oraz formy i specjalności kształcenia, 



na które dofinansowanie jest przyznawane na rok 2026 w szkołach  
i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Jedlińsk -  projekt nr 1, 

B. przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi 
opiekunami na terenie Gminy Jedlińsk – projekt nr 2,  

C. określenia kryteriów w postępowaniu rekrutacyjnym do przedszkoli i oddziałów 
przedszkolnych w publicznych szkołach podstawowych oraz do klasy I 
publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Jedlińsk, 
przyznania liczby punktów każdemu kryterium oraz określenia dokumentów 
niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów – projekt nr 3, 

D. nadania nazwy ulicy w miejscowości Jedlińsk - projekt nr 4, 
E. zmiany uchwały Nr XXXVIII/5/2022 Rady Gminy Jedlińsk z dnia 27 stycznia 

2022r. w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet dla radnych  
i przewodniczących organów wykonawczych jednostek pomocniczych Gminy 
Jedlińsk - sołtysów – projekt nr 5, 

F. przyjęcia „Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Jedlińsk na lata 2025 
– 2028”– projekt nr 6, 

G. uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii Gminy Jedlińsk na rok 2026 – 
projekt nr 7, 

H. zatwierdzenia planu pracy  Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Jedlińsk na rok 2026 – 
projekt nr 8,   

I. ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników  
i kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych z terenu 
gminy Jedlińsk uczestniczących w działaniach ratowniczych, akcjach 
ratowniczych, szkoleniach lub ćwiczeniach pożarniczych organizowanych przez 
Państwową Straż Pożarną lub gminę– projekt nr 9, 

J. Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jedlińsk na lata 2025 – 2033  – projekt 
nr 10, 

K. wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 rok – projekt nr 11. 
10. Sprawy różne. 
11. Zamknięcie obrad XXIII Sesji Rady Gminy Jedlińsk.   
 

Ad.2. Przyjęcie porządku obrad 

 
Wiceprzewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt porządku obrad. 
 
W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 14 głosami za przyjęto porządek obrad.  
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Maciej Makulski (ZA), Barbara 
Kołodziejska (ZA), Agnieszka Maj (ZA), Marcin Drewnowski (ZA), Mateusz Kucharczyk 
(ZA), Anna Rodak-Broda (ZA), Grzegorz Podgórzec (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Justyna 
Dryja (ZA), Tomasz Plewiński (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), Iwona 
Filozof (ZA), Ewa Ofiara (ZA).  
 
Ad.3. Przyjęcie protokołu z XXII Sesji  

 
W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 14 głosami za, przyjęto protokół z XXII Sesji. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Tomasz Plewiński (ZA), Justyna 
Dryja (ZA), Maciej Makulski (ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), Marcin Drewnowski (ZA), 



Mateusz Kucharczyk (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), Agnieszka Maj 
(ZA), Anna Rodak-Broda (ZA), Ewa Ofiara (ZA), Iwona Filozof (ZA), Grzegorz Podgórzec 
(ZA), Grzegorz Gut (ZA). 
 
Ad.4. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych  
w okresie międzysesyjnym, ewentualnie informacje Przewodniczących stałych 
komisji.  
 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Ewa Ofiara przedstawiła pisma, które 
wpłynęły do Biura Rady w okresie międzysesyjnym i sposobach ich załatwienia oraz 
przedstawiła podstawowe informacje z zakresu pracy Rady Gminy. 
 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Grzegorz Gut poinformował, że komisja 
obradowała  dwukrotnie. 27 listopada 2025 roku członkowie komisji analizowali 
projekt budżetu na 2026 rok. Ponowne posiedzenie komisji odbyło się 12.12.2025r. 
którego tematem było przygotowanie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok.     
 
Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Rozwoju i Promocji Gminy Pan Marcin 
Drewnowski poinformował, że komisja obradowała  dwukrotnie. 27 listopada 2025 
roku członkowie zajęli się analizą projektu budżetu na 2026r. Pięciu członków komisji 5 
głosami za pozytywnie zaopiniowało projekt uchwały natomiast 2 członków komisji 
wstrzymało się odgłosu. W dniu 23 grudnia 2025r. odbyło się drugie posiedzenie 
komisji, którego tematem było zaopiniowanie 2 uchwał w zakresie tematycznym komisji 
tj. projekt uchwały nr 4 i 6. Projekt uchwał nr 4 dotyczył nadania nazwy ulicy  
w miejscowości Jedlińsk, natomiast projekt uchwały nr 6 dotyczył przyjęcia „Gminnego 
Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Jedlińsk na lata 2025 – 2028”. Członkowie 
komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali proponowane projekty uchwał.  
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 
Mateusz Kucharczyk poinformował, że komisja obradowała 27 listopada 2025 roku. 
Przedmiotem posiedzenia komisji było zaopiniowanie projektu budżetu na 2026r. 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały tj. 6 głosami za oraz 1 głosem 
wstrzymującym się.  
 
Przewodnicząca Komisji Polityki Społecznej Pani Ewa Ofiara poinformowała,  
że komisja obradowała dwukrotnie. 27 listopada 2025 roku tematem posiedzenia 
komisji było zaopiniowanie projektu uchwały budżetowej na 2026r. Sześciu członków 
komisji 6 głosami za pozytywnie zaopiniowało projekt uchwały natomiast 2 członków 
komisji wstrzymało się odgłosu. Ponowne posiedzenie komisji odbyło się w dniu 
22.12.2025r., którego tematem było zaopiniowanie 4 uchwał w zakresie tematycznym 
komisji tj. projekt uchwały nr 1, 2, 3 i 7. Członkowie komisji jednogłośnie pozytywnie 
zaopiniowali proponowane projekty uchwał. 
 
Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów Pani Lidia Żurowska poinformowała, że 
komisja obradowała dwukrotnie. 27 listopada 2025r. tematem posiedzenia komisji było 
zaopiniowanie projektu uchwały budżetowej na 2026r. Sześciu członków komisji 6 
głosami za pozytywnie zaopiniowało projekt uchwały natomiast. Ponowne posiedzenie 
komisji odbyło się w dniu 23.12.2025r., którego tematem było zaopiniowanie 4 uchwał 
w zakresie tematycznym komisji tj. projekt uchwały nr 5, 9, 10 i 11. Projekty uchwał 
zostały zaopiniowane jednogłośnie pozytywnie.  



Ad.5.  Sprawozdanie Wójta z działalności międzysesyjnej. 
 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Ewa Ofiara oddała głos Wójtowi Gminy, który 
przedstawił najważniejsze informacje, z okresu międzysesyjnego. Należą do nich: 

• podpisanie umowy w Urzędzie Marszałkowskim na dofinansowanie z programu 
wod-kan, 

• doposażenie placu zabaw w Nartach, 
• ukończenie inwestycji związanych z budową wodociągów na terenie gminy, 

 
 Ponadto Pan Wójt podsumował rok 2025 oraz złożył podziękowania radnym, 
współpracownikom oraz radnym powiatowym. Podziękował również Pani Iwonie 
Filozof za poprowadzenie akcji Szlachetna Paczka oraz wszystkim, którzy przyczynili się 
do jej organizacji poświęcając swój czas.  
 
Ad.6. Wystąpienie przybyłych gości. 
 
W obradach sesji uczestniczyli Radni powiatowi Pan Roman Wójcik oraz Pan Łukasz  
Kurek. Którzy przedstawili szczegółowo następujące informacje: 

• rozpoczęcie prac przy remoncie drogi powiatowej Jedlińsk-Stare Zawady-
Urbanów, 

• zabezpieczenie środków w budżecie powiatu na przebudowę drogi powiatowej  
w miejscowości Jedlanka oraz na małe granty dla stowarzyszeń na sport, kulturę 
itp.  

• odnowienie oznakowania poziomego na drogach powiatowym na terenie gminy, 
• trzy kampanie edukacyjne organizowane przez powiat na terenie gminy. 

 
 Głos zabrała także Pani Iwona Filozof liderka Szlachetnej Paczki, która złożyła 
podziękowania za pomoc, wsparcie i zaangażowanie przy finale Szlachetnej Paczki jak 
również przedstawiła krótkie sprawozdanie.  
 
Ad. 7. Przyjęcie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jedlińsk na lata 2026-
2033. 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Lidia Żurowska odczytała projekt uchwały 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jedlińsk na lata 2026 – 2033 oraz uchwałę 
Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie – Zespół w 
Radomiu nr 3.h./50/2025 z dnia 24 listopada 2025 roku w sprawie opinii  
o przedłożonym przez Wójta Gminy Jedlińsk projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej 
Prognozie Finansowej na lata 2026–2033. 
 
Wiceprzewodnicząca Rady Pani Ewa Ofiara otworzyła dyskusję nad proponowanym 
projektem uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026–2033. 
Radni nie mieli uwag do proponowanego projektu Uchwały. 
 
Wiceprzewodnicząca Rady Pani Ewa Ofiara przystąpiła do głosowania nad projektem nr 
12. 
 
W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 14 głosami za przyjęto Uchwałę nr  
XXII/73/2025 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jedlińsk na lata 
2026–2033. 



 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Anna Rodak-Broda (ZA), 
Grzegorz Podgórzec (ZA), Maciej Makulski (ZA), Justyna Dryja (ZA), Mateusz Kucharczyk 
(ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), Marcin Drewnowski (ZA), Tomasz Plewiński (ZA), Barbara 
Kołodziejska (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Agnieszka Maj (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Ewa 
Ofiara (ZA), Iwona Filozof (ZA).  
 
Ad. 8. Przyjęcie uchwały budżetowej na 2026 rok. 
 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Pani Ewa Ofiara odczytała projekt uchwały 
budżetowej na 2026 rok oraz uchwałę Składu Orzekającego Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Warszawie – Zespół w Radomiu nr 3.c./50/2025 z dnia 24 listopada 
2025 roku w sprawie opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Jedlińsk projekcie 
uchwały budżetowej Gminy Jedlińsk na 2026 rok. 
 
Wiceprzewodnicząca Rady Pani Ewa Ofiara otworzyła dyskusję nad proponowanym 
projektem uchwały w sprawie uchwały budżetowej na 2026 rok. Radni nie mieli uwag 
do proponowanego projektu Uchwały. 
 
Wiceprzewodnicząca Rady Pani Ewa Ofiara przystąpiła do głosowania nad projektem nr 
13. 
 
W głosowaniu wzięło udział 14 radnych. 13 głosami za, 1 głosem wstrzymującym się 
przyjęto Uchwałę nr XXII/74/2025 w sprawie uchwały budżetowej na 2026 rok. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Maciej Makulski (ZA), Barbara 
Kołodziejska (ZA), Iwona Filozof (ZA), Marcin Drewnowski (ZA), Mateusz Kucharczyk 
(ZA), Tomasz Plewiński (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), Justyna Dryja (ZA), Grzegorz 
Podgórzec (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Agnieszka Maj (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Ewa Ofiara 
(ZA), Anna Rodak-Broda (WSTRZYMAŁA SIĘ). 
 
Ad. 9. Podjęcia uchwał: 
 
O godz. 10:41 salę obrad opuściła Radna Anna Rodak-Broda. 
 
Ad 9A. Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jedlińsk przystąpiła do procedowania nad 
projektem nr 1 w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 
nauczycieli, ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat oraz formy  
i specjalności kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane na rok 2026  
w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Jedlińsk.  
 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy odczytała projekt nr 1 i poprosiła Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 13 radnych. 13 głosami za przyjęto Uchwałę nr  
XXIII/62/2025 w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 
nauczycieli, ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat oraz formy  
i specjalności kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane na rok 2026  
w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Jedlińsk. 
 



Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Justyna Dryja (ZA), Barbara 
Kołodziejska (ZA), Grzegorz Podgórzec (ZA), Maciej Makulski (ZA), Marcin Drewnowski 
(ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Iwona Filozof (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Tomasz 
Plewiński (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Agnieszka Maj (ZA), Ewa Ofiara 
(ZA). 
 
Ad.9B. Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jedlińsk przystąpiła do procedowania nad 
projektem nr 2 w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi 
oraz dziennymi opiekunami na terenie Gminy Jedlińsk. 
 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy poprosiła Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 13 radnych. 13 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXIII/63/2025 w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami 
dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami na terenie Gminy Jedlińsk. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Maciej Makulski (ZA), Marcin 
Drewnowski (ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Justyna Dryja 
(ZA), Grzegorz Podgórzec (ZA), Iwona Filozof (ZA), Agnieszka Maj (ZA), Tomasz 
Plewiński (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Ewa 
Ofiara (ZA). 
 
Ad.9C. Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jedlińsk przystąpiła do procedowania nad 
projektem nr 3 w sprawie określenia kryteriów w postępowaniu rekrutacyjnym do 
przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w publicznych szkołach podstawowych oraz do 
klasy I publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Jedlińsk, 
przyznania liczby punktów każdemu kryterium oraz określenia dokumentów 
niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów. 
 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy poprosiła Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 13 radnych. 13 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXIII/64/2025 w sprawie określenia kryteriów w postępowaniu rekrutacyjnym do 
przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w publicznych szkołach podstawowych oraz do 
klasy I publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Jedlińsk, 
przyznania liczby punktów każdemu kryterium oraz określenia dokumentów 
niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Mateusz Kucharczyk (ZA), Maciej 
Makulski (ZA), Iwona Filozof (ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), 
Justyna Dryja (ZA), Tomasz Plewiński (ZA), Grzegorz Podgórzec (ZA), Marcin 
Drewnowski (ZA), Agnieszka Maj (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Ewa 
Ofiara (ZA).  
 
Ad.9D. Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jedlińsk przystąpiła do procedowania nad 
projektem nr 4 w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Jedlińsk. 
 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy poprosiła Radę o głosowanie. 
 



W głosowaniu wzięło udział 13 radnych. 13 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXIII/65/2025 w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Jedlińsk. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Barbara Kołodziejska (ZA), 
Maciej Makulski (ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Iwona Filozof (ZA), Tomasz Plewiński 
(ZA),  Justyna Dryja (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), Marcin Drewnowski (ZA), Lidia 
Żurowska (ZA), Agnieszka Maj (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Grzegorz Podgórzec (ZA), Ewa 
Ofiara (ZA). 
 
Ad.9E. Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jedlińsk przystąpiła do procedowania nad 
projektem nr 5 w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVIII/5/2022 Rady Gminy Jedlińsk  
z dnia 27 stycznia 2022r. w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet dla 
radnych i przewodniczących organów wykonawczych jednostek pomocniczych Gminy 
Jedlińsk - sołtysów. 
 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy odczytała projekt nr 5 i poprosiła Radę o głosowanie. 
 
Głos zabrał Sekretarz Gminy Pan Andrzej Pawluczyk.  
 
W głosowaniu wzięło udział 11 radnych. 11 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXIII/66/2025 w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVIII/5/2022 Rady Gminy Jedlińsk 
z dnia 27 stycznia 2022r. w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet dla 
radnych i przewodniczących organów wykonawczych jednostek pomocniczych Gminy 
Jedlińsk - sołtysów. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Justyna Dryja (ZA), Grzegorz 
Podgórzec (ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Maciej Makulski (ZA), Barbara Kołodziejska 
(ZA), Agnieszka Maj (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), Marcin 
Drewnowski (ZA), Ewa Ofiara (ZA), Tomasz Plewiński (ZA). 
 
Ad.9F. Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jedlińsk przystąpiła do procedowania nad 
projektem nr 6 w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Opieki Nad Zabytkami Gminy 
Jedlińsk na lata 2025-2028”. 
 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy odczytała projekt nr 6 i poprosiła Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 13 radnych. 13 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXIII/67/2025 w sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Opieki Nad Zabytkami 
Gminy Jedlińsk na lata 2025-2028”. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Marcin Drewnowski (ZA), 
Mateusz Kucharczyk (ZA), Maciej Makulski (ZA), Justyna Dryja (ZA), Elżbieta Łoboda 
(ZA), Lidia Żurowska (ZA), Iwona Filozof (ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), Agnieszka Maj 
(ZA), Grzegorz Podgórzec (ZA), Tomasz Plewiński (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Ewa Ofiara 
(ZA). 
 
Ad.9G. Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jedlińsk przystąpiła do procedowania nad 
projektem nr 7 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki  
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii Gminy 
Jedlińsk na rok 2026. 



 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy odczytała projekt nr 7 i poprosiła Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 13 radnych. 13 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXIII/68/2025 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki  
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii Gminy 
Jedlińsk na rok 2026. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Elżbieta Łoboda (ZA), Marcin 
Drewnowski (ZA), Iwona Filozof (ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Maciej Makulski (ZA), 
Justyna Dryja (ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), Tomasz Plewiński (ZA), Grzegorz Gut 
(ZA), Agnieszka Maj (ZA),  Grzegorz Podgórzec (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Ewa Ofiara 
(ZA). 
 
Ad.9H. Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jedlińsk przystąpiła do procedowania nad 
projektem nr 8 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy 
Jedlińsk na rok 2026. 
 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy odczytała projekt nr 8 i poprosiła Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 13 radnych. 13 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXIII/69/2025 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady 
Gminy Jedlińsk na rok 2026. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Elżbieta Łoboda (ZA), Justyna 
Dryja (ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), Maciej Makulski (ZA), Iwona Filozof (ZA), 
Mateusz Kucharczyk (ZA), Grzegorz Podgórzec (ZA), Agnieszka Maj (ZA), Tomasz 
Plewiński (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Marcin Drewnowski (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Ewa 
Ofiara (ZA). 
 
Ad.9I. Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jedlińsk przystąpiła do procedowania nad 
projektem nr 9 w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 
ratowników i kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych  
z terenu gminy Jedlińsk uczestniczących w działaniach ratowniczych, akcjach 
ratowniczych, szkoleniach lub ćwiczeniach pożarniczych organizowanych przez 
Państwową Straż Pożarną lub gminę.  
 
Głos zabrała Skarbnik Gminy Pani Ilona Starzyńska.  
 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy poprosiła Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 13 radnych. 13 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXIII/69/2025 w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla 
strażaków ratowników i kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych straży 
pożarnych z terenu gminy Jedlińsk uczestniczących w działaniach ratowniczych, akcjach 
ratowniczych, szkoleniach lub ćwiczeniach pożarniczych organizowanych przez 
Państwową Straż Pożarną lub gminę. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Elżbieta Łoboda (ZA), Justyna 
Dryja (ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), Maciej Makulski (ZA), Iwona Filozof (ZA), 



Mateusz Kucharczyk (ZA), Grzegorz Podgórzec (ZA), Agnieszka Maj (ZA), Tomasz 
Plewiński (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Marcin Drewnowski (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Ewa 
Ofiara (ZA). 
 
Ad.9J. Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jedlińsk przystąpiła do procedowania nad 
projektem nr 10 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jedlińsk na lata 
2025-2033. 
 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Ewa Ofiara zarządziła 2 minutową przerwę.  
 
Głos zabrała Skarbnik Gminy Pani Ilona Starzyńska, która szczegółowo omówiła 
wszystkie zmiany w uchwale w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Jedlińsk na lata 2025 – 2033 oraz w uchwale w sprawie wprowadzenia zmian  
w budżecie gminy na 2025 rok. 
 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy poprosiła Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 13 radnych. 13 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXIII/71/2025 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jedlińsk na lata 
2025 – 2033.  
  
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Maciej Makulski (ZA), Justyna 
Dryja (ZA), Barbara Kołodziejska (ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Marcin Drewnowski 
(ZA), Iwona Filozof (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), Lidia Żurowska (ZA), Grzegorz 
Podgórzec (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Agnieszka Maj (ZA), Tomasz Plewiński (ZA), Ewa 
Ofiara (ZA).  
 
Ad.9K. Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jedlińsk przystąpiła do procedowania nad 
projektem nr 11 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 
 
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy poprosiła Radę o głosowanie. 
 
W głosowaniu wzięło udział 13 radnych. 13 głosami za przyjęto Uchwałę 
nr XXIII/72/2025 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 
 
Udział w głosowaniu przedstawiał się następująco: Maciej Makulski (ZA), Marcin 
Drewnowski (ZA), Iwona Filozof (ZA), Tomasz Plewiński (ZA), Elżbieta Łoboda (ZA), 
Barbara Kołodziejska (ZA), Justyna Dryja (ZA), Grzegorz Podgórzec (ZA), Agnieszka Maj 
(ZA), Mateusz Kucharczyk (ZA), Grzegorz Gut (ZA), Ewa Ofiara (ZA), Lidia Żurowska 
(ZA).  
 
Ad.10. Sprawy różne. 
 
Radna Lidia Żurowska złożyła wyjaśnienia w sprawie środków na zasiłki rodzinne 
wypłacane przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Jedlińsku.  
 
Radny Mateusz Kucharczyk podziękował władzom gminy za racjonalne zaplanowanie 
budżetu na 2026 rok jak również złożył podziękowania dla radnych powiatowych za ich 
zaangażowanie.  
 



Pan Wójt Kamil Dziewierz wraz z Radnymi powiatowymi oraz Panią 
Wiceprzewodniczącą Rady złożyli wszystkim życzenia świąteczne. 
 
Głos zabrała Pani Bożena Partyga.  
 
Ad.11. Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Ewa Ofiara o godzinie 11:22 zamknęła obrady 
XXIII sesji Rady Gminy.  

 
   Obradom Przewodniczyła 

            Wiceprzewodnicząca Rady Gminy 

                 Ewa Ofiara 

Protokołowała: 
Wioleta Siwiarek 


